



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a
Finanțelor Publice – Galați
Compartimentul de comunicare, relații publice și mass-
media



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Galați

Str.Brăilei nr. 33
Galați, CP 800033
Tel: +40 236 49.00.08
Fax: +40 236 46.10.53
e-mail:asistenta.gl@mfinante.ro

INFORMARE DE PRESĂ

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați transmite următoarele precizări referitoare la restituirea taxei pe poluare pentru autovehicule:

În conformitate cu prevederile art.XV din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.8/2014 pentru modificarea și completarea unor acte normative și alte măsuri fiscal-bugetare, **plata sumelor prevăzute prin hotărâri judecătorești având ca obiect restituirea taxei pe poluare pentru autovehicule și a taxei pentru emisiile poluante** provenite de la autovehicule, dobânzile calculate până la data plății integrale și cheltuielile de judecată, precum și alte sume stabilite de instanțele judecătorești, **devenite executorii până la data de 31 decembrie 2015, se va realiza pe parcursul a 5 ani calendaristici**, prin achitarea **în fiecare an a 20%** din valoarea acestora.

Cererile de restituire ale contribuabililor se soluționează în termen de 45 de zile de la înregistrare, iar plata tranșelor anuale se efectuează conform graficului stabilit de Administrația Fondului pentru Mediu.

Termenul de 5 ani prevăzut mai sus curge de la data împlinirii termenului de 45 de zile de la înregistrarea cererii de restituire depusă de contribuabil. În cursul termenului de 5 ani orice procedură de executare silită se suspendă de drept.

Sumele plătite se actualizează cu indicii prețurilor de consum comunicat de Institutul Național de Statistică.

Plățile restante la sumele aferente titlurilor executorii emise până la data intrării în vigoare a ordonanței de urgență și pentru care nu a fost demarată procedura de executare silită se efectuează cu respectarea prevederilor de mai sus.

Compartimentul de comunicare, relații publice și mass-media